

**ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO PARDO**

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO – ERRATA

**EXTRATO DO TERMO RETIFICAÇÃO AO
CONTRATO Nº. 038/2020
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 100/2019**

Retificação da publicação havida no Jornal da Cidade, da cidade de
Brasilândia - MS no período de 27 de Fevereiro de 2020, Edição nº
1669, página 3, alusiva a no que se refere ao extrato do Contrato nº.
038/2020, conforme adiante segue:

Onde se lê:

SIGNATÁRIOS: Sr. Cacildo Dagno Pereira pela Contratante
Sr. Oziel Dias Leal pela Contratante
Sr. José Messias de Souza pela Contratante
Srta. Kátia Cristina da Silva pela Contratante
Sra. Dulce Aparecida Marques pela Contratante
Sra. Silmara de Souza Braga pela Contratante
Sr. Fernando Henrique Ferreira Maquea Polo pela Contratada.

Leia-se:

SIGNATÁRIOS: Sr. Cacildo Dagno Pereira pela Contratante
Sr. Oziel Dias Leal pela Contratante
Sr. Elias Sib da Silva Lima pela Contratante
Srta. Kátia Cristina da Silva pela Contratante
Sra. Dulce Aparecida Marques pela Contratante
Srta. Gabriela Maria Rodrigues de Lima pela Contratante
Sr. Fernando Henrique Ferreira Maquea Polo pela Contratada.

SIGNATÁRIOS: Sr. Cacildo Dagno Pereira pela Contratante.